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ATA DA 08! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 15 DE MARÇO 2022 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos quinze (15) dia do mês de março do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, JADIEL VIEIRA, 
JOSIVALDO BARBOSA, JÚLIO RENOVATO, AVANILSON FERREIRA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º 
secretário GUATAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO, declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 04ª Sessão Ordinária do dia 23 de 
fevereiro. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu ao amigo e primo, o ex-secretário de saúde Altran Paixão, o qual 
esteve à frente da secretaria de educação por 4 anos na gestão do ex-prefeito Pedrinho, onde desempenhou 
um excelente trabalho, logo após assumiu a secretaria de saúde, não mediu esforços e fez com muita garra e 
dedicação durante 5 anos e alguns meses. Parabenizou o mesmo por ter passado no processo seletivo e está 
à frente de um cargo no DRE3. Concedeu aparte ao vereador Washington. Em uso da palavra agradeceu pela 
parte. Parabenizou o ex-secretário de saúde Altran, disse que mesmo não sendo da área assumiu a secretaria, 
arregaçou a manga, onde estava em um período turbulento, mas soube dominar da melhor forma, com muita 
clareza, com muita transparência e competência ao povo são-dominguense, e sempre atendendo bem a 
todos. Agradeceu . Retornando a palavra o vereador Acácio, comentou sobre uma cobrança feita na tribuna 
por outro vereador, onde cobrava as prestações de contas das cestas básicas que estão sendo entregue no 
município, disse que era preciso ir buscar as pessoas que estão sendo agraciadas com as cestas e ver se 
realmente essas pessoas não estão precisando, que só essas pessoas sabem se realmente estão necessitando. 
Fez o convite ao vereador que se faça presente quando for divulgado o dia que vai ser entregue em alguma 
comunidade as cestas básicas, para ver a felicidade e o quanto essas pessoas são agraciadas. Parabenizou a 
forma de como vem fazendo a secretária lzabel e principalmente ao prefeito Binho por mais uma conquista, 
a qual iniciou mais a perfuração de um poço artesiano no povoado lagoa, disse que estarão sendo perfurados 
mais um no povoado Mangabeira e outro no povoado Conselho. Ressaltou que as idas a Brasília vêm dando 
resultado e todos estava vendo as melhorias chegando para o povo são-dominguense. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA; Em t ribuna cumpr imentou e saudo u a t odos os present es e a todos 

que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o amigo Josivaldo pela indicação que vossa excelência. Frisou 
a respeito de um pagamento que o prefeito. Disse que era um absurdo o prefeit o pagar 20 mil reais para fazer 
um hino. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Ressaltou que buscou 
conversar com algumas pessoas que também são do ramo da música, o qual teve informações que o fato da 
música ser orquestrada, acaba deixando uma composição bem mais cara. Agradeceu. retomando a palavra o 
vereador Avanilson falou que tem estúdio que faria um hino de no máximo aí 5 ou 6 mil reais, disse que 
questiona não por perseguir e sim por achar um absurdo o preço. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em 
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uso da palavra agradeceu pela parte. Falou que a gestão sempre faz licitações com v ores super altos, que 
isso não era surpresa. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Avanilson agradeceu pelo pronunciamento 
do colega. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre uma indicação, a qual protocolou, solicitando ao poder executivo 
para criar um memorial Feira da Pindoba aqui na proximidade do povoado Tapera. Disse que tem orgulho de 
morar em São Domingos, por ser uma cidade pacata, de um povo ordeiro, trabalhador e amigo verdadeiro da 
nossa gente. parabenizou o prefeito Binho e o deputado federal Valdevan pela emenda que colocou no 
município, para ser feito a perfuração de 3 poços artesianos, aonde foi iniciada no povoado lagoa, depois 
povoado Mangabeira e no povoado Conselho. Parabenizou o prefeito também pela chegada do trator de 
esteira. Parabenizou também o secretário Altran pela sua passagem nas secretarias de Educação e Saúde, 
mostrou sua competência e deixou o seu legado. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre um hora lida da sua autoria, para que o município invista um 
pouco dos recursos do município na cidade, em favor de toda população, e não só a favor de meia Dúzia de 
pessoas, pedindo para pegar uma boa parte do dinheiro da prefeitura e levar para os povoados, 
engrandecendo e deixando o povo mais feliz. Pediu ao prefeito que as suas idas a Brasília, traga algo que gere 
emprego para a população. Comentou que cobrou as prestações de conta da secretaria de Ação Social porque 
é um direito deles. Citou que a reforma do campo de futebol está sendo feita graças ao ministério público. 
Falou achar que o senador Rogerio carvalho que determinou uma emenda no valor de 300mil reais para a 
reforma do campo, onde acredita que seja pouco para a reforma. Disse que precisavam ficar de olho, porque 
para finalizar a reforma com certeza iria sair do próprio município. Concedeu aparte ao vereador Washington. 
Em uso da palavra agradeceu pela parte. Comentou que o campo está interditado desde o ano de 2012, por 
ordem do ministério público, e graças ao senador Rogerio Carvalho, o qual mandou emenda para ser 
reformado do mesmo. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo disse que se o campo estava 
interditado desde 2012, infelizmente o gestor municipal descumpriu com o ministério Público. Agradeceu. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 15 de março de 2022. 

Acd~~ 
Presidente 

l 

WASHINGTON SOUZA 
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